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ACTA DA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POLO PLENO DO CONCELLO 
DE LOBIOS EN DATA TRECE DE XUÑO DO ANO DOUS MIL SETE. 
 
          No Salón de Actos da Casa Consistorial do Concello de Lobios, sendo as dez 
horas e trinta minutos do día trece de xuño do ano dous mil sete, trala 
correspondente convocatoria e baixo a presidencia do Sr. Alcalde en funcións D. 
Benito Vázquez Vázquez, da comezo a sesión extraordinaria ó existir quórum 
suficiente e que contou coa asistencia dos seguintes concelleiros: 
 
          D. Enrique López Álvarez. 
          D. Celso Paz León. 
          D. Jesús Rodríguez Rodríguez. 
          D. Antonio Estévez González.  
          D. Juan Carlos Pérez Paz. 
          D. Francisco Veloso González. 
          D. Juan Manuel Ferreira Ferreira. 
          D. José Álvarez Pereira. 
          D. Xesús Deibe Fernández Simo. 
 
          Actúa como Secretaria a do Concello, Dna. Beatriz Díaz Rodríguez. 
 
          Non asisten o concelleiro D. Antonio Pérez González. 
 
          Sendo a hora sinalada, pásase a tratar os seguintes asuntos que conforman a 
orde do día: 
 
PUNTO PRIMEIRO: APROBACIÓN DAS ACTAS DAS  SESIÓNS CELEBRADAS OS 
DÍAS 30 DE MARZO DO 2007, 13 DE ABRIL DE 2007, 30 DE ABRIL DE 2007, 9 
DE MAIO DE 2007, 25 DE MAIO DE 2007 E 25 DE MAIO DE 2007. 
 

Téndose remitido ós Srs. Concelleiros copia das actas das sesións antes 
mencionadas, o Sr. Alcalde en funcións convida ós asistentes a que manifesten a súa 
conformidade, reparos ou observacións ós textos propostos. 

 
Concedida a palabra ó concelleiro do Grupo Municipal PP, D. Juan Carlos 

Pérez Paz, sinala que nas actas das sesións plenarias extraordinarias urxentes 
celebradas en data vintecinco de maio de dous mil sete aparece o nome de José 
Carlos Pérez Paz, cando en realidade debería aparecer o nome de Juan Carlos Pérez 
Paz. 
 

O pleno Corporativo decide aceptar o cambio do nome, a tratarse dun erro De 
transcrición na redacción do acta. 
 

Sometidas a votación a aprobación das actas das sesións plenarias sinaladas, 
resultaron aprobadas co seguinte resultado: 
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SESIÓN CELEBRADA EN DATA 30 DE MARZO DO 2007: 

 
VOTOS A FAVOR: Sres. Vázquez Vázquez, López Álvarez, Paz León, 

Rodríguez Rodríguez, Estévez González e Pérez Paz (seis votos a favor).. 
 
VOTOS EN CONTRA: Sres. Veloso González, Ferreira Ferreira e Álvarez 

Pereira (tres votos en contra). 
 
ABSTENCIÓNS: Sr. Fernández Simo (unha abstención). 
 
SESIÓN CELEBRADA EN DATA 13 DE ABRIL DO 2007. 
 
VOTOS A FAVOR: Sres. Vázquez Vázquez, López Álvarez, Paz León, 

Rodríguez Rodríguez, Estévez González e Pérez Paz (seis votos a favor).. 
 
VOTOS EN CONTRA: Sres. Veloso González, Ferreira Ferreira e Álvarez 

Pereira (tres votos en contra). 
 
ABSTENCIÓNS: Sr. Fernández Simo (unha abstención). 
 
SESIÓN CELEBRADA EN DATA 30 DE ABRIL DO 2007. 
 
VOTOS A FAVOR: Sres. Vázquez Vázquez, López Álvarez, Paz León, 

Rodríguez Rodríguez e Estévez González (cinco votos a favor). 
 
VOTOS EN CONTRA: Sres. Veloso González, Ferreira Ferreira e Álvarez 

Pereira (tres votos en contra). 
 
ABSTENCIÓNS: Sres. Pérez Paz e Fernández Simo (dúas abstencións por 

inasistencia á sesión). 
 
SESIÓN CELEBRADA EN DATA 9 DE MAIO DO 2007. 
 
VOTOS A FAVOR: Sres. Vázquez Vázquez, López Álvarez, Paz León, 

Rodríguez Rodríguez e Estévez González (cinco votos a favor). 
 
VOTOS EN CONTRA: Sres. Veloso González, Ferreira Ferreira e Álvarez 

Pereira (tres votos en contra). 
 
ABSTENCIÓNS: Sres. Pérez Paz (por inasistencia á sesión) e Fernández 

Simo (dúas abstencións). 
 
SESIÓN CELEBRADA EN DATA 25 DE MAIO DO 2007: 
 
VOTOS A FAVOR: Sres. Vázquez Vázquez, López Álvarez, Paz León, 

Rodríguez Rodríguez, Estévez González e Pérez Paz (seis votos a favor). 
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VOTOS EN CONTRA: Ningún. 

 
ABSTENCIÓNS: Sres. Veloso González, Álvarez Pereira e Ferreira Ferreira (por 

inasistencia á sesión) e .Fernández Simo (catro abstencións). 
 

E non habendo máis asuntos que tratar, o Sr. Presidente levanta a sesión, 
sendo as dez horas e trinta e cinco minutos do día da data do que eu, como 
Secretaria, dou fe 
 
O Presidente                                                                                        A Secretaria 
 
 
 
 
 
 
Asdo.: Benito Vázquez Vázquez                                     Asdo.: Beatriz Díaz Rodríguez 
 
 
 
 

 


